Solucions dels exercicis per practicar

1. 1641 rajoles 11. 455,28 cm?

2. 880,71 cm? 12. 603,76 m?

3. 74905,44 euros 13. 4,14 m?

4. 10102,95 cm? 14. 1669,64 cm?

5. 45958,58 m? 15. a) 486922800 km?
6 g b) 509645864 km?

- 9,55m ¢) 509905556,16 km?
7. 1376,05 m? d) 509904363,78 km?
8. 4975,59 cm2 16. a) 314,16 sz

b) 1256,64 cm?
9. 1319,57 cm? de metall c) 31415,93 cm?
876,13 cm? de paper d) la relacié és igual al quadrat de la relacio

10. 57759,37 euros R SRRl

Solucions AUTOAVALUACIO

1. 11976 m? 6. 9047,79 m?
2. 5729,42 m? 7. 12276,23 m?
3. 18097,19 m? 8. 22877,08 m?
4. 56715,76 m? 9. 56410,44 m?
5. 51468,83 m? 10. 13182 m?

No oblidis enviar les activitats al tutor »
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